

ПРАВДА ВОСТОКА

Общественно-политическая газета. Основана 2 апреля 1917 года

22

августа
2023 года
вторник

№ 168 (30205)

Новости
и аналитика
на портале
www.yuz.uz

К 32-й годовщине независимости Республики Узбекистан



ФЕРГАНА: КАКОЙ ЭФФЕКТ ДАЮТ РЕФОРМЫ

В эти дни идет активная подготовительная работа к празднованию 32-летия нашего самого главного и дорогого сердцу каждого узбекистанца праздника - Дня независимости. Дух этого радостного события ощутим во всех уголках страны, повсюду веет ветер перемен. Соотечественники довольны инициативами, реализуемыми во имя чести и достоинства человека, развития общества.

Значимые преобразования происходят и в одном из социально и экономически развитых регионов республики - в Ферганской области: в каждом ее уголке, городах и селах, махаллях.

Прежде всего остановимся на экономических показателях региона. В результате проводимых реформ за последние шесть лет во всех сферах экономики объем валовой региональной продукции составил 56 трлн сумов - увеличение в 3,1 раза с 2016 года. С таким показателем область заняла пятое место в республике. В частности, к концу 2022-го объем валового продукта на душу населения достиг 14,2 млн сумов, увеличившись почти в три раза по сравнению с 2016-м.

Благодаря созданным условиям и предоставленным льготам число ферганских бизнесменов составило 55,7 тысячи. С 2016 года их стало больше в 2,3 раза. За этот период на поддержку областных предпринимателей направлено 39 трлн сумов кредитных средств.

В 2017-2022 годах создано 828,4 тысячи рабочих мест, что в 18 раз больше, чем в предыдущие годы. Только в 2022-м обеспечена занятость 559,3 тысячи граждан. В рамках программы семейного предпринимательства за счет 3,3 трлн сумов кредита работу получили свыше 155 тысяч ферганцев.

Кардинальные реформы проводятся в сфере привлечения иностранных инвестиций и выведения экономики на новую ступень развития. Благодаря результатам сотрудничества со Всемирным банком, Европейским банком реконструкции и развития, Азиатским и Исламским банками развития, другими международными финансовыми институтами, а также со множеством зарубежных стран объем инвестиций в нашу страну растет год от года.

Вместе с тем реализуемые в Ферганской области реформы способствуют расширению объема иностранных вложений, запускаются новые производственные мощности, создаются дополнительные рабочие места. Благодаря созданию привлекательной инвестиционной среды наблюдается повышение интереса зарубежных деловых кругов к ведению бизнеса в регионе. Если в 2016 году в экономику области привлечено 5,1 млн долларов прямых инвестиций, то 2022-м освоено 957,4 млн (рост - в 190 раз).

За последние годы количество предпринимателей-экспортеров увеличилось втрое и составило 779. Для сравнения: в 2016 году свою продукцию экспортировали только 275 предпринимателей. Соответственно в

2022-м экспортный объем области составил 829,4 млн долларов и вырос в 2,1 раза по сравнению с 2016 годом.

Все мы понимаем, что эти цифры свидетельствуют о больших изменениях, происходящих в целях повышения благосостояния людей.

Обратите внимание: только в 2022 году в Ферганской области обеспечена занятость 559,3 тысячи граждан. А значит, около полутора миллиона семей обеспечены постоянным источником дохода, повышается уровень их благосостояния. И стар и млад в этих семьях обрели уверенность в завтрашнем дне.

За последние годы Ферганская область демонстрирует кардинальные изменения в социально-экономической сфере. Так, налажена деятельность 2690 дошкольных образовательных организаций, их количество достигло 3348. По показателям детских садов стало больше в 5,1 раза по сравнению с 2016 годом. Уровень охвата малышей дошкольным образованием вырос с 34,2 до 86,3 процента. Это лучший показатель в республике.

(Окончание на 2-й стр.)



Награда Родины

СЕГОДНЯШНИЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ НЕ БУДУТ РАБОТАТЬ В «ТЕНИ»



Традиционный открытый диалог Президента с предпринимателями в полном смысле стал самым эффективным способом укрепления отношений между бизнесом и государством, поиска решений проблем деловых кругов.

На очередной такой встрече глава государства отметил, что если мы сделаем правильные выводы из своих упущений и будем двигаться только вперед, то наш трудолюбивый народ, инициативные предприниматели обязательно преодолют любые трудности.

(Окончание на 3-й стр.)

О ГОСУДАРСТВЕННОМ ВИЗИТЕ ПРЕЗИДЕНТА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН В АЗЕРБАЙДЖАНСКУЮ РЕСПУБЛИКУ

По приглашению Президента Азербайджанской Республики Ильхама Алиева Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 22-23 августа посетит эту страну с государственным визитом.

Программой пребывания предусматривается проведение переговоров на высшем уровне и других мероприятий с участием лидеров двух стран. В повестку дня включены вопросы дальнейшего углубления узбекско-азербайджанских отношений

стратегического партнерства и расширения практического сотрудничества по приоритетным направлениям. По итогам переговоров предусматривается принятие пакета двусторонних соглашений.

УзА

Актуально

УЗБЕКИСТАН - АЗЕРБАЙДЖАН: УКРЕПЛЕНИЕ ПАРТНЕРСТВА ВО ИМЯ ПРОЦВЕТЕНИЯ ДВУХ БРАТСКИХ НАРОДОВ

22-23 августа состоится государственный визит Президента Узбекистана Шавката Мирзиёева в Азербайджан.

Азербайджан признал независимость Узбекистана 28 декабря 1991 года, а дипломатические отношения между нашими странами были установлены 2 октября 1995-го.

В настоящее время исторически сложившиеся тесные дружеские отношения между Узбекистаном и Азербайджаном вышли на качественно новый этап своего развития. Благодаря регулярному и плодотворному диалогу на высшем уровне узбекско-азербайджанские отношения стратегического партнерства динамично развиваются по всем направлениям.

21-22 июня 2022 года Президент Азербайджана Ильхам Алиев посетил с государственным визитом Узбекистан. Этот визит стал знаковым событием в истории двусторонних отношений, так как в его ходе была принята Декларация об углублении стратегического партнерства и наращивании всестороннего сотрудничества между двумя государствами.



Главы Узбекистана и Азербайджана также встретились в сентябре 2022 года в городе Самарканде в рамках заседания Совета глав государств Организации тюркских государств (ОТГ).

В марте текущего года президент Узбекистана Шавкат Мирзиёев принял участие в качестве почетного гостя председательствующей страны.

10-11 ноября того же года Президент Ильхам Алиев вместе с супругой - первым вице-президентом

Мехрибан Алиевой посетил город Самарканд для участия в заседании Совета глав государств Организации тюркских государств (ОТГ).

В марте текущего года президент Узбекистана Шавкат Мирзиёев принял участие в качестве почетного гостя председательствующей страны.

10-11 ноября того же года Президент Ильхам Алиев вместе с супругой - первым вице-президентом

(Окончание на 2-й стр.)

Сотрудничество

УЗБЕКИСТАН - ВЕНГРИЯ: УКРЕПЛЕНИЕ СТРАТЕГИЧЕСКОГО ПАРТНЕРСТВА



С выводом узбекско-венгерских отношений на уровень стратегического партнерства взаимные визиты на высшем уровне стали логическим продолжением активного всестороннего диалога между странами, дружественных и доверительных отношений между лидерами этих государств.

Подобный диалог способствует дальнейшему продвижению экономической дипломатии путем реализации совместных

проектов в автомобильной, фармацевтической, строительной, сельскохозяйственной, туристической и других сферах, пред-

ставляющих обоюдный интерес. Активизируется и межпарламентский диалог, укрепляются связи в сфере образования, в том числе на основе программы Stipendium Hungaricum. Особое внимание уделяется углублению взаимодействия в рамках международных и региональных организаций, в частности ООН, ОБСЕ и не только.

(Окончание на 3-й стр.)

После визита Президента

В АНГРЕНЕ ЗАПУЩЕНО НОВОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ

В ходе посещения 2 августа Ташкентской области Президент ознакомился с деятельностью предприятий свободной экономической зоны «Ангрен» и дал указания по формированию новых проектов и повышению занятости населения.

В данной экономической зоне, образованной в 2012 году, сейчас насчитывается 76 предприятий, на которых трудятся более 11 тысяч человек. В рамках поставленных задач задействовано еще одно предприятие.

ООО «Eden-pure production group» специализируется на производстве труб, широко используемых в сетях питьевого водоснабжения и канализации. Ежемесячное производство 72 тысяч метров полиэтиленовых и полипропиленовых труб на 7 миллиардов сумов позволило создать 50 новых рабочих мест.

При этом была обеспечена занятость включенных в «Молодежную тетрадь» юношей и девушек из города Ангрена и Аханганранского района.

Также в промышленной зоне начата работа еще по 42 проектам, будет создано более 5000 рабочих мест. Подобные инициативы, приуроченные к празднованию тридцать второй годовщины независимости Республики Узбекистан, являются большим подарком жителям области.

А. Мусаев.
Корр. УзА.

УЗБЕКИСТАН - АЗЕРБАЙДЖАН: УКРЕПЛЕНИЕ ПАРТНЕРСТВА ВО ИМЯ ПРОЦВЕТЕНИЯ ДВУХ БРАТСКИХ НАРОДОВ

◀ (Окончание. Начало на 1-й стр.)

Активизация диалога на высшем уровне с 2017 года способствовала интенсификации обмена делегациями.

Активно развивается межпарламентское сотрудничество. В 2020-м в Олий Мажлисе Узбекистана создана межпарламентская группа по сотрудничеству с Азербайджаном. В последние годы состоялся ряд взаимных визитов председателей и спикеров палат парламентов двух стран, в ходе которых они были также приняты Президентом Узбекистана и Президентом Азербайджана.

Представители парламентов на регулярной основе принимают участие в качестве международных наблюдателей в Президентских и парламентских выборах, проходящих в Узбекистане и Азербайджане, а также разных мероприятиях международного характера.

С сентября 2016 года проведено семь встреч на уровне руководителей внешнеполитических ведомств двух стран.

1 августа 2022 года в Ташкенте организована первая трехсторонняя встреча министров иностранных дел, экономики и транспорта Узбекистана, Азербайджана и Турции, по итогам которой была принята Ташкентская декларация.

Узбекистан и Азербайджан тесно сотрудничают, а также поддерживают инициативы друг друга в рамках ООН, Организации по безопасности и сотрудничеству в Европе, Организации тюркских государств, Организации исламского сотрудничества, Содружества Независимых Государств и Движения неприсоединения.

В ООН Узбекистан и Азербайджан занимают схожие позиции по основным вопросам международной повестки дня, в том числе в сфере

борьбы с современными вызовами и угрозами безопасности, укрепления режима нераспространения ядерного оружия, защиты прав человека, реализации Целей устойчивого развития и других.

Азербайджан поддержал и стал соавтором инициированных Узбекистаном резолюций по укреплению сотрудничества в Центральной Азии (2018), религиозной толерантности (2018), развитию туризма (2019), объявлению Приаралья зоной экологических инноваций и технологий (2021), укреплению взаимосвязанности между Центральной и Южной Азией (2022), усилению роли парламентов в ускорении достижения Целей устойчивого развития (2022).

Азербайджан также поддержал кандидатуру Самарканда для проведения 25-й сессии Генеральной ассамблеи Всемирной туристской организации (ЮНВТО) в 2023 году.

Узбекистан и Азербайджан совместно с другими странами внесли четыре многонациональных файла в Репрезентативный список ЮНЕСКО - «Навруз» (2016), «Искусство миниатюры» (2020), «Шелководство и традиционное производство шелка для ткачества» и «Традиция пересказов притч о Ходже Насреддине» (2022).

Торговые отношения между странами осуществляются в режиме свободной торговли.

Совместная Межправительственная комиссия по сотрудничеству, созданная в 1998 году, является действенным механизмом в развитии торгово-экономических связей.

Товарооборот между Узбекистаном и Азербайджаном с 2016 года вырос в шесть раз и по итогам 2022-го превысил 180 миллионов долларов. В текущем году товарооборот продолжил расти, за 7 месяцев 2023-го составил 144 миллиона долларов.

Сегодня в Узбекистане функционирует 203 предприятия с участием азербайджанского капитала. Основными сферами их деятельности являются торговля, машиностроение и металлообработка, финансы и страхование, операции с недвижимостью, энергетика, сфера услуг, производство ювелирных изделий, пищевая отрасль, легкая промышленность.

Успешно функционирует созданный в 2020 году Узбекско-Азербайджанский Деловой совет, проводящий регулярные заседания.

В феврале этого года Узбекистан и Азербайджан создали инвестиционный фонд с уставным капиталом 500 миллионов долларов. Средства фонда будут направляться на реализацию совместных проектов.

С 2021 года предприниматели двух стран неоднократно встречались в рамках бизнес-форумов и выставок, организованных с целью налаживания кооперационных связей и инвестиционного сотрудничества. По их итогам подписаны соглашения на десятки миллионов долларов.

Важное значение для роста экономики Узбекистана и Азербайджана имеет транспортный сектор. Сегодня Азербайджан и Узбекистан, обладающие значительным потенциалом в данном направлении, прилагают усилия на национальном и региональном уровнях, чтобы стать узлами транспортных коридоров, связывающие ЦА и Кавказ, что увеличит объемы взаимных грузоперевозок и повысит транзитный потенциал не только двух стран, но и регионов.

Значительно активизировалось и межрегиональное сотрудничество Узбекистана и Азербайджана. Налажено прямое авиасообщение

Баку и Ташкента, Самарканда, Ургенча, Ферганы. Регулярно осуществляется взаимный обмен визитами региональных делегаций. В феврале этого года в Ташкенте состоялся первый Форум регионов «Узбекистан - Азербайджан». Подписаны соглашения о сотрудничестве между городами Самаркандом и Гянджей, Хивой и Шушей, Бухарой и Ленкоранью, Кокандом и Шеки.

Интенсивно развиваются и культурно-гуманитарные отношения. «Главная ценность, объединяющая народы Узбекистана и Азербайджана, - это культура», - подчеркнул Президент Шавкат Мирзиёев в ходе встреч с Президентом Азербайджана Ильхамом Алиевым в Ташкенте. Ведь культурные и духовные связи между двумя странами имеют глубокие исторические корни. Развиваясь на протяжении веков, они стали созвучны по идее и тональности, гармонируя друг с другом по форме и содержанию. Выдающиеся деятели узбекского и азербайджанского народов внесли бесценный вклад в мировую культуру, науку и литературу. Имена и бесценное наследие великих классиков узбекской и азербайджанской литературы Алишера Навои, Низами Гянджеви, Имадеддина Насими, Мухаммеда Физули почитаются, бережно хранятся и изучаются в Узбекистане и Азербайджане. В столицах двух государств установлены памятники Алишеру Навои (Баку) и Низами Гянджеви (Ташкент).

В целом на регулярной основе происходит обмен делегациями, в том числе высокого уровня, которые принимают участие в разных культурных и иных мероприятиях, проводимых в обеих странах. Это и музыкальные фестивали, и научные конференции, посвященные творчеству и наследию великих предков узбекского и азербайджанского народов, Дни кино и культуры, выставки и другие.

Одним из недавних таких событий стали прошедшие с большим успехом в начале августа в Баку Дни культуры Узбекистана. Представительная делегация во главе с министром культуры РУЗ Озодбеком Назарбековым приняла участие в мероприятиях, организованных в их рамках. В программу вошли большое концертное выступление с участием популярных узбекских и азербайджанских артистов, показы театральных постановок и другие мероприятия, встреченные азербайджанской публикой с большой теплотой и радостью.

В апреле-мае этого года в Узбекистане прошел ряд культурно-просветительских мероприятий, посвященных 100-летию со дня рождения общенационального лидера Азербайджана Гейдара Алиева, внесшего неоценимый вклад в развитие узбекско-азербайджанских отношений.

Своей весомый вклад в укрепление братских уз между нашими народами вносят и представители азербайджанской национальности, проживающие сегодня в Узбекистане. В сохранении своей культуры и традиций, укреплении межнационального согласия и религиозной толерантности, расширении межконфессионального диалога, образования и нравственного воспитания молодежи им содействуют созданная в 2003 году Ассоциация азербайджанских культурных центров, а также Азербайджанский культурный центр.

В целом сегодня можно со всей уверенностью утверждать, что братские узы Узбекистана и Азербайджана укрепляются с каждым днем. А предстоящий саммит на высшем уровне станет важным этапом на пути расширения и развития партнерства двух стран во имя процветания наших народов.

ИА «Дунё».



Мавлуда Ходжаева.
Председатель Комитета
Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан
по труду и социальным вопросам.

◀ (Окончание. Начало на 1-й стр.)

В регионе в 976 школах обучаются 675 тысяч учащихся. За минувший период открылись Президентская школа в городе Фергане и по одной специализированной школе - в каждом районе. Количество школ увеличилось на 128 105, нежелезные в 2016-м.

Одним из приоритетных вопросов является здравоохранение. В Ферганской области количество медицинских учреждений за последние шесть лет достигло 1233, что в 1,7 раза больше показателя 2016 года. На развитие сферы в 2022-м направлено 2,4 трлн сумов (рост с 2016-го - в 4,5 раза).

На улучшение инженерных сетей за последние шесть лет выделено 3,2 трлн сумов, за счет которых:

- уровень питьевого водоснабжения вырос с 58 процентов в 2016 году до 76,3 процента;

- в целях улучшения дорожной инфраструктуры и создания благоприятных условий для передвижения транспорта на дорогах протяженностью 5,5 тысячи км проведены строительно-ремонт-

ные работы, на что направлено в 11 раз больше средств, чем в 2016-м;

- в пять раз больше (чем в 2016 году) средств направлено на улучшение электроснабжения, строительство и ремонт 1320 трансформаторных пунктов.

Фергана превратилась в большую строительную площадку. Ускоренная созидательная работа ведется на 300 га. Здесь намечено построить 298 многоэтажек для решения жилищной проблемы свыше 65 тысяч ферганцев. Это имеет большое социальное значение для густонаселенной области. В нынешнем году на массиве планируется возвести 73 дома, первые из них уже заселены. Также будут построены школы, дошкольные образовательные организации, медицинские учреждения, торговые точки и объекты услуг, спортивные комплексы. Организованная на 50 га малая промышленная зона содействует обеспечению занятости населения. На территории экогородка будет разбит парк «Янги Узбекистон боғи», появится искусственное озеро. Вокруг него организуют зеленые зоны, прогулочные дорожки.

Я дочь Ферганы. Здесь прошли мои детские и юношеские годы. Для меня дороги каждый цветок, каждый фрукт, капля воды и кусок хлеба этой земли. Радует каждый успех родной области, недочеты огорчают. Жизнь в Фергане динамично меняется, как и мировоззрение людей, от чего охватывает чувство гордости за малую родину.



Всего несколько лет тому назад ферганцев мучили переживания о судьбе и будущем их детей, потому что многие из них не ходили в детские сады, а школы находились в плачевном состоянии. Из-за безработицы полные сил молодые люди были вынуждены уезжать на заработки в зарубежные страны. При этом они испытывали ностальгию, одолевала тоска по семьям, детям. Нелегко было и их родителям, родным и близким. Общество переживало депрессию, каждый по-своему выражал недовольство государством, жизнью.

Реализуемые реформы во имя людей, повышение качества их жизни, обеспечение благосостояния семей кардинально изменили ситуацию в стране. Узбекистан стал полноценно выполнять функцию социального государства. Нам еще предстоит сделать многое, чтобы претворить в жизнь эту политику.

В рамках предвыборных встреч Президента с избирателями Ферганской области и в ходе очередного визита главы государства в регион были намечены приоритетные задачи в данном направлении. В частности, на встрече с избирателями в соответствии с предвыборной программой по социально-экономическому развитию Ферганской области на ближайшие семь лет, воплощающей в себе идею «Мы вместе с нашим народом построим Новый Узбекистан!», лидер страны выдвинул ряд инициатив. Так, предусматривается создание двух тысяч

государственных и частных детских садов. Дополнительно 125 тысяч ученических мест будет предусмотрено за счет строительства новых и увеличения вместимости существующих школ, поддержки предпринимателей.

С участием частного сектора в области откроют более 300 клиник, а также многопрофильный медицинский кластер на тысячуоек в Фергане.

Намечены грандиозные планы и в обеспечении населения жильем. В течение следующих семи лет 100 тысяч семей получат доступное и качественное жилье за счет строительства 2,5 тысячи многоквартирных домов. Планируется проложить пять тысяч километров водопроводных сетей. А уровень обеспеченности чистой питьевой водой будет доведен до 96 процентов.

Последовательность продолжится поддержка предпринимательской деятельности. В ближайшие семь лет в регион инвестируют 18 млрд долларов и запустят 10 тысяч проектов, а также организуют 30 промышленных зон с созданием в них 50 тысяч высокооплачиваемых рабочих мест.

В ходе предвыборной встречи Президент также ознакомил избирателей со своим видением касательно превращения махалли в центральное звено в улучшении жизни людей, значительного сокращения числа малообеспеченных семей за счет роста доходов населения. Отметил, что в целом будет принята семилетняя программа социально-экономического развития Ферганы. На ее реализацию намечено выделить более 28 млрд долларов.

Одним из приоритетных остается вопрос развития аграрной сферы. Отмечалось, что к 2030 году планируется увеличить средний доход с одного гектара в 2,5 раза - до семи тысяч долларов, довести аграрный экспорт до 10 млрд, а также привлечь в отрасль 15 млрд долларов инвестиций.

Для достижения этих целей предстоит большая работа. В первую очередь сельское хозяйство должно быть адаптировано к изменениям климата. На основе передового зарубежного опыта будет разработана отдельная программа для



решения таких вопросов, как повышение плодородности земель, защита от эрозии, восстановление деградированных пастбищ. На всех посевных площадях внедряются водосберегающие технологии. Для предотвращения потерь при подаче воды будет применяться система закрытых трубопроводов. В регионе в течение семи лет планируется построить 100 современных агрологистических центров. Уровень переработки сельскохозяйственной продукции увеличится с нынешних восьми до 25 процентов.

В ходе встречи шла речь и о дальнейшем усилении ответственности должностных лиц в деле разрешения ряда накопившихся проблем. Для выявления и осуществления нерешенных возможностей области к каждому району и городу прикреплены ответственные лица, которыми выявлены дополнительные ресурсы на два миллиарда долларов, организованы встречи с предпринимателями и разработаны проекты. Мы, депутаты, тоже прилагаем все усилия в решении этих вопросов и осуществлении эффективных работ.

На торжественной церемонии вступления в должность вновь избранного Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева отметил: «Новому времени нужны новые идеи и инициативы, новые результаты. Только так этап

нашего развития, в который мы сегодня вступаем, станет по-настоящему новой эпохой... Народ, способный изменить себя, несомненно, способен изменить свою жизнь и социальную среду».

Сегодня, наряду с остальными соотечественниками, всем сердцем смысл данных слов осознают и ферганцы. Это свидетельствует о том, что реформы дают свои результаты: жизнь с каждым днем меняется в лучшую сторону, как и мировоззрение нашего общества.

Подумайте только: с повышением благосостояния одной семьи сколько людей обретают покой и уверенность в будущем! А если эту формулу применить к махалле, селу, городу, стране... Так мы увидим, ощутим разницу между вчерашним и сегодняшним днем, осознаем ценность мирной, благополучной жизни.

Когда рассказываешь об успехах родной страны, чувство гордости переполняет душу. Вместе с тем мы не должны забывать о существующих проблемах, которые нужно решать. Ответственным лицам республики следует действовать на опережение, осуществляя контроль за исполнением поручений. Это будет способствовать повышению экономики регионов, а значит, и росту благосостояния населения. Необходимо также учитывать приоритетность закона, предложения и рекомендации граждан.

СЕГОДНЯШНИЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ НЕ БУДУТ РАБОТАТЬ В «ТЕНИ»



Гулмурод Умаров. Руководитель фермерского хозяйства «Аржуманбону чорваси» Жондорского района Бухарской области, кавалер нагрудного знака «Фаол тадбиркор».

В этом плане мне хочется напомнить слова главы государства о готовности создать все условия для честно работающих представителей бизнеса, создающих рабочие места, внедряющих передовые технологии, осваивающих новую продукцию, наращивающих экспорт. Одновременно с этим делается предупреждение о том, что государство будет бескомпромиссно в отношении лжепредпринимателей, которые, уклоняясь от налогов, не выполняют свои обязательства.

И действительно, есть ведь огромная разница между работой с опаской и оглядкой и открытой, свободной. Благодаря вниманию к развитию сферы сегодня предприниматель получил возможность трудиться спокойно, смело предлагать проекты, создавать рабочие места, становиться современным.

Мой путь в предпринимательство начался в 2016 году с птицеводства. Разводил птицу на своем подворье, а через год создал фермерское хозяйство. Честно говоря, не думал, что мой проект на малом подворье за короткий срок вырастет в большой бизнес. Начинать с содержания 500 голов птицы, а теперь поголовье достигло 400 тысяч.

«Окончание. Начало на 1-й стр.»

И действительно, в процессе открытого диалога высказываются самые сокровенные мысли предпринимателей. Глава государства выдвигает новые идеи и жизненные инициативы, вдохновляет покорять новые рубежи. С учетом этого данное мероприятие становится важной площадкой

Мой путь в предпринимательство начался в 2016 году с птицеводства. Разводил птицу на своем подворье, а через год создал фермерское хозяйство. Честно говорю, не думал, что мой интересный проект на малом подворье за короткий срок вырастет в большой бизнес. Начинать с содержания 500 голов птицы, а теперь поголовье достигло 400 тыс ч.

В нашем фермерском хозяйстве трудятся 142 человека. В 122 семьи мы доставляем цыплят и корма на основе кооперации, объясняем детали ухода за птицей. Цыплята в процессе откорма за месяц могут дать до трех килограммов диетического мяса каждый, а через четыре месяца способны нести яйца. То есть за короткое время ухода за птицей мы смогли покупать у населения мясо и яйца. Каждый член коллектива вносит свой вклад в создание кооперативного продукта, созданного совместными усилиями. Люди довольны, потому что все рады возможности без финансовых вложений начать бизнес, за короткое время приступить к продаже продукции.



общения по выработке действенных мер развития сферы.

В той стране, где уделяется особое внимание предпринимательству, его развитию, созданию условий и решению проблем, обязательно будет рост и движение вперед. В открытом диалоге было высказано много ценных предложений. Происходил обмен мнениями. Выдвигались инициативы.

В результате проводимой в махаллах активной работы по развитию предпринимательства и сокращению бедности стало удобным средством производство продукции на основе кооперации. Несомненно, эта система, за короткое время ставшая ведущей силой, двигающей аграрную сферу, сыграла важную роль в продвижении вперед отраслей экономики нашей страны.

Не случайно упомянул о том, что мы расширяем деятельность. Сейчас в нашем фермерском хозяйстве есть современный инкубатор, завод по выпуску комбикормов, холодильники на тысячу тонн продукции. Если предприниматель будет правильно пользоваться возможностями, применять потенциал роста, в каждой сфере можно получить большие результаты.

Одновременно стал заниматься рыбоводством. Если ты предприниматель, то должен быть активным, заниматься новыми отраслями, увеличивать доходы. Честно говоря, меня вдохновляют созданные в стране возможности.

В преддверии очередного открытого диалога с предпринимателями удостоен распоряжением Президента нагрудного знака «Фаол тадбиркор». Эта высокая награда придала мне новые силы, вдохновила стремиться к новым вершинам. Этот открытый диалог, ставший доброй традицией, помогает нам совместно находить пути решения возникших проблем, устранять преграды, общими усилиями анализировать предложения в плане развития сферы. С этой точки зрения открытый диалог стал важнейшей трибуной для общения.

Кроме того, все вопросы открыто обсуждаются, создается штаб для учета и анализа всех поступивших обращений, перед министерствами и ведомствами ставятся определенные задачи.

На последней встрече озвучено много предложений. Особенно важной мне показалась инициатива о внедрении совершенно новых подходов для того, чтобы представители малого бизнеса встали на ноги и расширили свою деятельность. Будет создана целостная экосистема по обучению предпринимательству в данном секторе, разработке проектов, финансированию деятельности, поиску

бизнес-партнеров и рынка сбыта продукции.

Такие новые подходы открывают новые возможности. В том числе и преобразование «Кишлок курилиш банка» в «Банк развития бизнеса», с новыми методами работы и механизмами финансирования. В частности, при банке в каждом регионе будет создан центр малого бизнеса, всего 14 центров. Отличная новость!

УЗБЕКИСТАН - ВЕНГРИЯ: УКРЕПЛЕНИЕ СТРАТЕГИЧЕСКОГО ПАРТНЕРСТВА



Ахтам Хайтов. Заместитель Спикера Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

«Окончание. Начало на 1-й стр.»

В эти дни по приглашению Премьер-министра Венгрии Виктора Орбана Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев с супругой посетил с рабочим визитом Будапешт, где в соответствии с программой пребывания прошли узбекско-венгерские переговоры на высшем уровне. В Орбан искренне поблагодарил главу нашего государства за личное участие в мероприятиях в связи с государственным праздником - Днем святого Иштвана и в финале мужского забега чемпионата мира по легкой атлетике. Со своей стороны лидер Узбекистана сердечно поздравил руководителя правительства и дружественный народ Венгрии с национальным праздником. Особо отмечено, что проведение мирового первенства в Будапеште свидетельствует о больших традициях и высоких спортивных достижениях этой страны в последние годы.

Прошедший визит позволил обсудить вопросы дальнейшего углубления узбекско-венгерского стратегического партнерства и наращивания многопланового сотрудничества. Состоялся обстоятельный обмен мнениями по региональной повестке, в том числе в рамках Организации тюркских государств. Более того, растут объемы взаимной торговли, усиливается кооперация ведущих предприятий в разных отраслях экономики. Такие крупные вен-

герские компании, как Bonafarm Group, Gedeon Richter, Meditor, Wizz Air, и другие активно вовлечены в проекты торгово-экономического и инвестиционного сотрудничества с Узбекистаном.

Стратегическим проектом и важным сигналом для европейского бизнеса является выход венгерского банка OTP на рынок Узбекистана.

Отметим, что Президент Шавкат Мирзиёев в рамках программы пребывания в городе Будапеште принял председателя правления данного ведущего банка Шандора Чаны. Подчеркнуто, что успешная сделка по приватизации Ипотека банка повысила интерес к нашей стране со стороны иностранных инвесторов.

Обсуждены вопросы расширения взаимовыгодного сотрудничества в области развития банковско-финансового сектора Узбекистана, включая повышение качества услуг, внедрение инновационных и доступных продуктов, прежде всего для бизнеса. Со своей стороны, Узбекистан заинтересован в скорейшем запуске эффективных финансовых инструментов поддержки и продвижения совместных проектов, в том числе в области промышленной кооперации, сельского хозяйства и других приоритетных отраслях.

В рамках поездки прошел целый ряд двусторонних мероприятий. Так, состоялась встреча Президента Шавката Мирзиёева с Президентом Турции Реджепом Тайипом Эрдоганом, на которой рассмотрены вопросы дальнейшего укрепления узбекско-турецких отношений всеобъемлющего стратегического партнерства и расширения многопланового сотрудничества. С удовлетворением отмечены продолжающиеся интенсивные контакты и обмены в рамках реализации договоренностей на высшем уровне.

Наблюдается заметный рост показателей взаимного товарооборота. Так, с 1 июля этого года вступило в силу Соглашение о преференциальной

торговле. Количество совместных предприятий превысило 2,5 тысячи. Рассмотрен график двусторонних и многосторонних мероприятий, в том числе подготовки очередного заседания совместного Совета стратегического сотрудничества, предстоящих саммитов ОТГ и ОЭС.

Также проведены беседы с Эмиром Катара Тамимом бин Хамадом Аль Тани, Президентом Азербайджана Ильхамом Алиевым, Президентом Кыргызстана Садыром Жапаровым, Президентом Туркменистана Сердаром Бердымухамедовым, Президентом Сербии Александром Вучичем и главой Татарстана Рустамом Миннихановым. Состоялся обмен мнениями по актуальным вопросам двустороннего практического сотрудничества.

Внешнеполитические отношения Узбекистана и Венгрии являются хорошим примером реализации на практике принципов экономической дипломатии. В частности, после восьмого заседания Межправительственного комитета по венгеро-узбекскому экономическому сотрудничеству подписано соглашение о создании специальной экономической зоны близ Ташкента, в которой венгерские компании ожидают специально разработанные для них условия.

Несколько венгерских фармацевтических, сельскохозяйственных и пищевых компаний уже приступили к подготовке проектов. Финансовая поддержка также гарантирована, поскольку в ближайшее время будет создан фонд капиталовложений для поддержки венгерских инвестиций в Центральную Азию. Все это подчеркивает важность дальнейшего расширения партнерства между двумя странами, а также то, что Венгрия есть большие возможности для участия в модернизации определенных секторов экономики Узбекистана.

Взгляд из-за рубежа

По их оценкам, Узбекистан и Венгрия располагают значительными возможностями и потенциалом для дальнейшего расширения двустороннего сотрудничества.

Ван ХАНЬ, руководитель проекта школы бизнеса «Чен Кунь» (КНР):



В ходе своего визита в Будапешт Президент Шавкат Мирзиёев и Премьер-министр Венгрии Виктор Орбан обсудили вопросы дальнейшего углубления двустороннего стратегического партнерства и наращивания многопланового сотрудничества.

Следует отметить, что в последние годы Узбекистан активно продвигает торгово-экономическое и инвестиционное сотрудничество со всеми странами.

Благодаря масштабным реформам экономической либерализации, осуществляемым под руководством Президента Шавката Мирзиёева, Узбекистан становится привлекательным рынком для Венгрии. Так, в Ташкенте начал функционировать венгерский банк «ОТР». Ряд крупных венгерских компаний, таких как Bonafarm, Gedeon Richter, Meditor, Wizz Air, активно участвуют в реализации совместных проектов в Узбекистане.

ВЗАИМОВЫГОДНОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО ТАШКЕНТА И БУДАПЕШТА

Состоявшийся 19-20 августа рабочий визит Президента Шавката Мирзиёева в Венгрию получил широкие отклики представителей международных экспертных и деловых кругов.

Все эти тенденции формируют мощную основу для дальнейшего укрепления плодотворного сотрудничества и наполнения новым практическим содержанием стратегического партнерства между Узбекистаном и Венгрией.

Шерадил БАКТЫГУЛОВ, научный сотрудник Национального института стратегических исследований при Президенте Кыргызстана, эксперт:



Символично, что визит Президента Шавката Мирзиёева пришелся на 20 августа, когда в Венгрии отмечают главный государственный праздник - День святого Иштвана. В этот день король Иштван (Стефан) вошел на трон. С этого момента начинается отсчет создания венгерского государства нового типа. Данное событие

невольно вызывает ассоциацию с процессами, происходящими в Узбекистане. Конечно, исторические условия были и остаются разными, однако сегодняшняя Венгрия является успешным европейским государством и влиятельным политическим игроком на международной арене, а Узбекистан уверенно идет по этому пути в Центральноазиатском регионе.

Благодаря взвешенной политике Президента Шавката Мирзиёева меняется отношение западных стран ко всему региону ЦА. В июле этого года, после восьмого заседания Межправительственного комитета по венгеро-узбекскому экономическому сотрудничеству министр иностранных дел и торговли Венгрии Петер Сийярто сказал: «Важность Центральной Азии теперь признают те, кто раньше с сожалением улыбался нам, когда мы прилагали серьезные усилия для налаживания хорошего сотрудничества с этим регионом».

Экономические планы сотрудничества Узбекистана и Венгрии впечатляют своим масштабом и, главное, практичностью и реализацией. В частности, актуально создание свободной экономической зоны для венгерских фармацевтических, сельскохозяйственных и пищевых компаний. Венгерский банк ОТР, купив 73 процента акций крупного финансового института, стал серьезным игроком в банковском секторе Узбекистана. Важно понимать, что

когда говорят о Венгрии, то подразумевают страны Европейского союза. Венгерский банк фактически станет играть роль банка - агента европейского бизнеса в Узбекистане и узбекского бизнеса - в Европе.

Кроме того, Венгрия является мировым лидером в области исследований атомной энергетики. По венгерским стандартам разработана технология сухого, а не водяного охлаждения ядерного реактора, что весьма важно для стран Центральной Азии, испытывающих нехватку воды и электроэнергии.

В целом Венгрия занимает уникальное место в архитектуре внешнеполитических и внешнеэкономических связей стран Центральной Азии. По большому счету международных проблем позиции стран совпадают или очень близки. Вес ЦА в мире растет, Запад уже не может принимать решений, затрагивающих интересы Центральной Азии без стран данного региона.

Йоанна МАРШАЛЕК-КАВА, ведущая кафедру политических организаций Университета имени Никола Коперника, профессор (Польша):

Визит Президента Узбекистана Шавката Мирзиёева в Венгрию - знаковое и весьма полезное для обеих стран событие. Конечно же, в первую очередь это важный визит в плане развития и углубления экономической составля-



ющей взаимоотношений. Импорт, экспорт, инвестиции, движение капиталов, открытие новых производств, обмен технологиями - тот базис, на котором строятся двусторонние экономические отношения в краткой и среднесрочной перспективе.

Эффективное функционирование частного сектора в странах Восточной Европы обеспечивает их экономический рост и процветание, способствует сокращению бедности и имущественного неравенства. В Венгрии имеется большой наработанный опыт строительства продуктивных, ответственных, рентабельных и жизнеспособных предприятий. Имплементация этого опыта будет способствовать устойчивому развитию экономики и

созданию рабочих мест в вашей стране.

Венгрия также может быть полезной для Узбекистана благодаря большому и безопасному рынку труда для рабочих и специалистов. В наших странах ощущается огромная нехватка рабочей силы, а имеющийся опыт работы узбекских граждан на рынках труда в Венгрии, как и в Польше, вполне оправдывает ожидания как наших стран, так и Узбекистана, где ощущается излишек рабочей силы.

В период экономических преобразований Восточная Европа стала одним из главных объектов приложения в мировых потоках прямых инвестиций. Это является еще одним фактором в пользу сотрудничества с Узбекистаном, обеспеченным природными ресурсами, должным состоянием инфраструктуры, возможностями для экономики, обусловленными внешними и внутренними факторами, международной конкурентоспособностью рабочей силы, имеющимся человеческим капиталом, эффективной защитой прав собственности, степенью развития институтов финансового посредничества.

Сoleyман ХИВЕЧИ, председатель совета директоров компании Ala Tejarat Mahad Qabous (Иран):



За последние годы мы стали свидетелями стремительного расширения взаимоотношений между Узбекистаном и Венгрией как на двустороннем уровне, так и в многосторонних форматах, их выхода до уровня стратегического партнерства.

Итого состоявшихся по сей день двусторонних саммитов обеспечили дальнейшее развитие узбекско-венгерского сотрудничества, углубление между Ташкентом и Будапештом широкого политического диалога и общественных связей.

Кроме того, наблюдается устойчивое наращивание торгово-экономического и инвестиционного взаимодействия между двумя странами, очевидным показателем которого является трехкратный рост объема взаимного товарооборота в последние годы.

Уверен, что Узбекистан и Венгрия располагают более широкими возможностями и потенциалом для дальнейшего расширения двустороннего взаимодействия.

В этом плане перед двумя странами открылись новые возможности и хорошие перспективы с включением Узбекистана в систему преференций GSP+ Евросоюза.

Вместе с тем о высоком интересе сторон к вопросу совместной реализации важных инвестиционных проектов свидетельствует создание совместного фонда для их финансирования.

Президент Узбекистана, не останавливаясь на достигнутом уровне отношений, продолжает принимать практические меры с целью эффективного использования все еще не задействованного огромного потенциала для дальнейшего расширения многопланового узбекско-венгерского сотрудничества.

Могу уверенно сказать, что в перспективе мы станем очевидцами многократного увеличения объемов двусторонней узбекско-венгерской кооперации.

ИА «Дунё».

Реклама

Запрос на представление выражения заинтересованности для отбора в консультанты по повышению потенциала для Результата 3 в рамках проекта «Управление водными ресурсами в бассейне Аральского моря с учетом адаптации к изменениям климата»

В соответствии с постановлением Президента Республики Узбекистан № 381 от 27 сентября 2022 года Центр по реализации зарубежных инвестиционных проектов в водном хозяйстве (далее - центр) при Министерстве водного хозяйства Республики Узбекистан реализует проект «Управление водными ресурсами в бассейне Аральского моря с учетом адаптации к изменениям климата» с участием Азиатского банка развития (далее - АБР). Данный проект реализует значительные инвестиции в модернизацию ирригационной инфраструктуры и для управления в 4-6 ирригационных командных зонах/ субпроектах в Узбекистане. В то время как основные инвестиции направлены на модернизацию инфраструктуры каналов, экономический успех проекта зависит от навыков организаций и фермеров, ответственных за инфраструктуру и управление водными ресурсами в соответствии с их полномочиями, а также от их способности к адаптивному управлению в условиях изменения климата.

АБР предоставляет грант/кредит для проекта, часть которого будет направлена на правомочные оплаты по контракту на консультационные услуги в рамках проекта «Управление водными ресурсами в бассейне Аральского моря с учетом адаптации к изменениям климата», а также часть данных средств по контракту на консалтинговые услуги будет направлена на правомочные выплаты центру для содействия в реализации проекта.

Услуги включают в себя поддержку и содействие группе реализации проекта (ГРП) в реализации Результата 3 проекта. Результат 3 направлен на повышение способности руководителей водохозяйственных органов, включая фермеров, (I) управлять водными ресурсами эффективно и продуктивно в соответствии с их задачами и (II) обеспечить устойчивость, чтобы справиться с будущим изменением климата.

Центр при Министерстве водного хозяйства Республики Узбекистан приглашает правомочных консультантов представить выражения заинтересованности для выполнения услуг. Заинтересованные консультанты должны предоставить информацию, показывающую, что они имеют достаточную квалификацию для оказания услуг (брошюры, описание подобных заданий, опыт работы в подобных условиях, наличие соответствующих навыков у персонала и т.д.). Консультанты могут создавать ассоциации для усиления своей квалификации.

Короткий список фирм будет определен исходя из следующих критериев отбора:

- техническая компетентность;
- географическая компетентность.

Консалтинговая компания будет отобрана в соответствии с процедурами отбора на основе качества и стоимости, как указано в Руководстве АБР по закупкам для заемщиков АБР (2017 год). Заинтересованные консультанты могут получить подробную информацию по адресу, указанному ниже, с понедельника по пятницу с 9.00 до 18.00 (время ташкентское). Выражения заинтересованности консультанты должны загрузить на веб-сайт АБР (<http://cms.adb.org/>) до 11 сентября 2023 года.

Внимание г-на Шамсиддина Султонова, директора Центра по реализации зарубежных инвестиционных проектов в водном хозяйстве при Министерстве водного хозяйства Республики Узбекистан.

Адрес: Республика Узбекистан, г. Ташкент, ул. Лабзак, 1 А.

Телефон (+998 55) 520-10-15.

Эл. почта: cawrmp@mail.ru

Request for Expressions of Interest for Selection of Capacity Building Consultants for Output 3 of the Climate Adaptive Water Resources Management in the Aral Sea Basin Sector Project

Climate Adaptive Water Resources Management in the Aral Sea Basin Sector Project with Asian Development Bank (ADB)'s participation is being implemented by the Center for Implementation of Foreign Investment Projects in Water Sector (Center) under the Ministry of Water Resources of the Republic of Uzbekistan in accordance with Decree No.381 by the President of the Republic

of Uzbekistan dated 27 September 2022. This Project will make a substantial investment in modernizing the irrigation infrastructure and management in 4-6 irrigation command areas/subprojects in Uzbekistan. While the major investment is in the hard elements of modernizing canal infrastructure, the economic success of the project depends upon the skills of the organizations and farmers responsible for infrastructure and water management according to their mandates and their capacity for adaptive management under conditions of climate change.

ADB is providing a loan for the project and also part of the loan will be directed to eligible payments under the contract for consulting services to assist the Center under the Ministry of Water Resources of the Republic of Uzbekistan for the project implementation.

The Services include supporting and assisting the Project Implementation Unit (PIU) in implementing Output 3 of the project. Output 3 has the goal of increasing the capacity of water managers to (I) manage water efficiently and productively according to their mandate, and (II) to provide resilience to cope with future climate change.

The Center under the Ministry of Water Resources of the Republic of Uzbekistan invites eligible consultants to submit expressions of interest for the provision of services. Interested consultants should provide information demonstrating that they are qualified to provide the services (brochures, description of similar assignments, experience in similar conditions, availability of appropriate skills among staff, etc.). Consultants can create associations to enhance their qualifications.

A short list of firms will be determined based on the following selection criteria:

- Technical Competence.
- Geographic Competence.

The consulting company will be selected in accordance with Quality and Cost Selection Procedures as outlined in ADB's Procurement Regulations for ADB Borrowers (2017).

Interested consultants may obtain detailed information at the address below, Monday through Friday, 9.00 am to 18.00 pm Tashkent time. Consultants should upload expressions of interest to the ADB website (<http://cms.adb.org/>) by September 11, 2023.

To the attention of Mr.: Shamsiddin Sultonov, Director Center for Implementation of Foreign Investment Projects in Water Sector under the Ministry of Water Resources of the Republic of Uzbekistan.

Address: Republic of Uzbekistan, Tashkent, Labzak str., 1 A.

Phone: (+998 55) 520-10-15.

E-mail: cawrmp@mail.ru

СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ВНЕОЧЕРЕДНОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «НАЦИОНАЛЬНЫЙ БАНК ВНЕШНЕЭКОНОМИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН»

Наименование общества: акционерное общество «Национальный банк внешнеэкономической деятельности Республики Узбекистан».

Адрес: Республика Узбекистан, 100084, г. Ташкент, проспект Амира Темура, 101.

Электронные адреса: info@nbu.uz, webmaster@nbu.uz

Дата и место проведения общего собрания: в 11.00 (время ташкентское) 7 сентября 2023 года по адресу: г. Ташкент, проспект Амира Темура, 101.

Дата формирования реестра акционеров: 31 августа 2023 года.

ВОПРОСЫ ПОВЕСТКИ ДНЯ

1. Утверждение счетной комиссии внеочередного общего собрания акционеров акционерного общества «Национальный банк внешнеэкономической деятельности Республики Узбекистан».
2. Утверждение регламента внеочередного общего собрания акционеров акционерного общества «Национальный банк внешнеэкономической деятельности Республики Узбекистан».
3. Рассмотрение вопроса о передаче активов акционерного общества «Национальный банк внешнеэкономической деятельности Республики Узбекистан» государственным и исполнительным органам.
4. Утверждение уменьшения уставного капитала акционерного общества «Национальный банк внешнеэкономической деятельности Республики Узбекистан».
5. Утверждение изменений в ранее зарегистрированное решение о дополнительном выпуске акций акционерного общества «Национальный банк внешнеэкономической деятельности Республики Узбекистан».
6. Определение аудиторской организации для проведения обязательной аудиторской проверки консолидированной финансовой отчетности акционерного общества «Национальный банк внешнеэкономической деятельности Республики Узбекистан», подготавливаемой в соответствии с МСФО по итогам деятельности 2023 года.

УВАЖАЕМЫЕ АКЦИОНЕРЫ АО «РСЛК «QURILISHMASHLIZING»!

АО «Республиканская специализированная лизинговая компания «Qurilishmashlizing», расположенная по адресу: 100170, г. Ташкент, пр. Мустакиллик, 105, извещает своих акционеров о том, что в 15.00 (время ташкентское) 11 сентября 2023 года (2-й этаж, зал совещаний) состоится внеочередное общее собрание акционеров.

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Утверждение количественного и персонального состава счетной комиссии внеочередного общего собрания акционеров АО «РСЛК «Qurilishmashlizing».
2. Утверждение регламента внеочередного общего собрания акционеров АО «РСЛК «Qurilishmashlizing».
3. Избрание членов наблюдательного совета АО «РСЛК «Qurilishmashlizing».
4. Утверждение решения о соблюдении рекомендаций правил корпоративного управления и формы сообщения.
5. Утверждение положения о порядке уплаты вознаграждения исполнительному органу АО «РСЛК «Qurilishmashlizing».
6. Рассмотрение вопроса о признании неплатежеспособным (банкротстве) УП «Куприккурилишбутлаш».

Начало внеочередного общего собрания акционеров АО «РСЛК «Qurilishmashlizing» - 15.00 (время ташкентское).

Начало регистрации акционеров - 14.30 (время ташкентское).

Дата формирования реестра для оповещения о проведении внеочередного общего собрания акционеров - 21 августа 2023 года.

Дата формирования реестра акционеров общества, имеющих право на участие на внеочередном общем собрании акционеров, - 5 сентября 2023 года.

При регистрации для участия на собрании представитель акционера должен иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий его личность в соответствии с законодательством Республики Узбекистан, а также надлежаще оформленную доверенность.

С информацией, подлежащей предоставлению акционерам при подготовке к проведению общего собрания акционеров, можно ознакомиться в офисе компании, либо необходимой информация (материалы) будет направлена по электронной почте. За дополнительной информацией, касающейся повестки дня, просим обращаться по телефону (+998 71) 268-06-30.

Адрес эл. почты: info@qml.uz

Официальный веб-сайт: www.qml.uz

ЭЪЛОН!

Давлат активларини бошқариш агентлиги таъсисчилигидаги «CLINIC PRO» МЧЖ директор лавозимига номзод тайинлаш бўйича танлов эълон қилади.

Номзодларга қўйиладиган талаблар:

- 1) иқтисодиёт, техника бўйича олий маълумотли бўлиши;
- 2) раҳбарликда камида беш йиллик иш стажига эга бўлиши;
- 3) интизомли, талабчан, принципаал бўлиши;
- 4) ўзбек, рус, инглиз тилларида эркин мулоқот қила олиши;
- 5) компьютер саводхонлиги - «Office» дастурларидан фойдалана олиши;
- 6) пенсия ёки нафақа ёшига тўлмаган бўлиши;
- 7) соҳа бўйича беш йиллик тажрибага эга бўлиши лозим.

Ишинг асосий шартлари:

1. Иш вақти: 9.00 дан 18.00 гача, душанба-жума (шанба куни - 8.00 дан 15.00 гача).
2. Меҳнат шартномаси: Меҳнат кодекси бўйича расмийлаштирилади. Иш ҳақи: штатлар жадвалига мувофиқ.

Танлов иштирокчилари қўйидагиларни ҳам билиши лозим:

ишлаб чиқариш санитарияси, техника ва ёнғин хавфсизлиги, саноят хавфсизлиги қоида ва нормаларини; жамият фаолиятига тегишли Қонунларни, Вазирлар Маъжмаси қарорлари, Давлат активларини бошқариш агентлиги, маҳаллий ҳокимлик органлари ҳамда бошқа раҳбарлик ва норматив ҳужжатларни, корпоратив бошқарув принципларини; шунингдек, жамият фаолиятида раҳбарлик лавозимларида камида 5 йиллик тажрибага эга бўлиши лозим.

Танловда иштирок этиш учун номзодлар жамиятга тақдим этадиган ҳужжатлар:

- тақдим этилган ҳужжатлар рўйхати ва алоқа маълумотлари кўрсатилган ҳолда танловда иштирок этиш учун ариза;
- шахсини тасдиқловчи ҳужжат нусхаси, меҳнат дафтарчаси нусхаси ёки иш тажрибасини тасдиқловчи ҳужжат, олий / ўрта махсус маълумот тўғрисидаги ҳужжат нусхаси ҳамда қўшимча маълумотга эга бўлгани тўғрисидаги ҳужжатлар нусхалари.

Танловга ҳужжатлар мазкур эълон чиққан кундан бошлаб 10 кун мобайнида қабул қилинади.

Ҳужжатларни ушбу манзил орқали юбориш мумкин: Тошкент шаҳри, Мирзо Улуғбек тумани, Мирзо Улуғбек кўчаси, 30-уй.

Телефон (+998 78) 113-02-01 // ички рақам - 5454. E-mail: clinic.pro@mail.ru

ЎЗБЕКИСТОН РЕСПУБЛИКАСИ БОШ ПРОКУРАТУРАСИ

ҲУЗУРИДАГИ МАЖБУРИЙ ИЖРО БЮРОСИНИНГ

«ЭЛЕКТРОН ОНЛАЙН-АУКЦИОНЛАРНИ ТАШКИЛ ЭТИШ МАРКАЗИ» ДУК ОНЛАЙН-АУКЦИОН САВДОЛАРИГА ТАКЛИФ ЭТАДИ!

Марказий банк ҳамда «Республика инкассация хизмати» давлат унитар корхонаси ўртасида 2023 йил 14 апрелда тузилган 0005222/2023-1-сонли шартномага асосан, <https://www.e-auksion.uz> интернет санъидаги электрон савдо майдончасида 2023 йил 18 сентябрь куни ўтказиладиган очик аукцион савдоларига «Республика инкассация хизмати» ДУК Тошкент шаҳар бошқармасининг қуйидаги автотранспорт воситалари қўйилган:



T/P	Автотранспорт русуми	Ишлаб чиқарилган йили	Давлат рақами	Лот рақами
1.	«CAPTIVA»	2018	01 191 QDA	6709296
2.	«CAPTIVA»	2018	01 860 VKA	6709267

Автотранспортлар сақланаётган манзил: Тошкент шаҳри, Юнусобод тумани, Ҳасанбой мавзеси, Тикланиш 19 А-уйда жойлашган автоҳўжалик худуди.



Талабгорлар диққатига!

Аукцион савдоларида иштирок этиш «E-auksion» ягона электрон савдо платформаси ахборот тизимида белгиланган тартибда рўйхатдан ўтиш йўли билан амалга оширилади.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА 23 АВГУСТА

Ташкент 38°С	Самарканд, 38°С Джизак
Нукус, 39°С Ургенч	Карши, 39°С Термез
Бухара, 37°С Навои	Андижан, 40°С Наманган
	Фергана, 39°С Гулистан

ГУП «Редакции газет «Янги Ўзбекистон» и «Правда Востока»

УЧРЕДИТЕЛЬ:

Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор: Салим ДОНИЁРОВ

Канцелярия: 71-233-70-98

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.

За доставку газеты ответственность несет организация, оформившая подписку.

Ответственность за качество печати газеты несет ИПАК «Шарк».

Телефон типографии 71-233-11-07.

Отдел рекламы: 71-233-70-98

Газета зарегистрирована в Агентстве по печати и информации Республики Узбекистан.

Рег. № 0005 от 17.09.2009 г.

Индекс - 178, Способ печати - офсетный, формат А-2, объем 2 п.л. Тираж 1358. Заказ Г-827. Выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника. Цена договорная.

Газета отпечатана в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк».

Адрес предприятия: ул. Буюк Турон, 41.

Дежурный редактор: Т. Низаев

Корректор: Л. Карабаева

Дизайнер: Х. Алиев

НАШ АДРЕС:

100029, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32.

Приемная:

тел. 71-233-56-33.

E-mail: info@pv.uz

Адрес в интернете: www.yuz.uz

Сайт: 71-233-47-05.



ISSN 2010-4963

9 772010 496009

Время итога - 21:50

Время подписи - 22:20

1 2 3 4 5 6